



## Финал научно-популярного конкурса «Наука. Территория героев» 2023

Подходит к концу научно-популярный конкурс «Наука. Территория героев» для школьников и студентов от 10 до 22 лет. Конкурс проходит по национальному проекту «Наука и университеты» и входит в инициативу «Наука побеждать» Десятилетия науки и технологий. В этом году конкурс насчитывает 23 тысячи участников со всей страны.

Финал конкурса станет частью масштабной образовательной программы выставки-форума «Россия». Генеральным партнером образовательной программы выставки выступает Общество «Знание». 10 декабря 15 сильнейших участников из разных регионов России встретятся в Москве, чтобы побороться за победу в конкурсе. В финале ребята ответят на научные вопросы в очном формате и пообщаются с молодыми учеными об инновациях в современной российской науке. Три победителя финального этапа конкурса отправятся на стажировки в научно-образовательные центры мирового уровня, созданные по нацпроекту «Наука и университеты»: Нижегородский НОЦ, Евразийский НОЦ, НОЦ «Российская Арктика: новые материалы, технологии и методы исследования». Остальные финалисты получат призы от партнеров конкурса и подарочные сертификаты.

В этом году финал впервые пройдет в гибридном формате: онлайн и офлайн. Онлайн зрители также смогут проверить уровень своей эрудиции, побороться за место в специальном рейтинге и получить призы. Кроме того, в финале наградят победителей этапа «Наставничество», который в этом сезоне проходил впервые. У полуфиналистов конкурса появилась возможность работы с наставниками – успешными молодыми учеными, которые поделились с ребятами своим уникальным опытом научно-практической работы. В этот этап прошли 20 участников, которые не попали в финал, но чьи работы были высоко оценены экспертами. Опыт, который получили участники этапа в работе с наставниками, поможет им рассмотреть научные задачи с разных сторон и улучшит навык командной работы – будет применим в любой научной сфере и поможет достигать максимальных результатов!

После завершения официальной части и объявления победителей конкурса у всех финалистов будет возможность посетить интересующие их павильоны международной выставки-форума «Россия». Например, ребята посетят экспозицию «Мир цифры», которая отражает развитие цифровых технологий и их применение в различных сферах жизни. Участники погрузятся во Вселенную цифровых сервисов, медиатрендов и дополненной реальности. Также ребята прослушают экспертные лекции от партнеров и примут участие в викторине.

Партнерами научно-популярного конкурса «Наука. Территория героев» выступают Госкорпорация «Роскосмос», частное учреждение «Наука и инновации» (Госкорпорация Росатом), оператор «Триколор», Объединенная авиастроительная корпорация, Общероссийское отраслевое объединение работодателей «Ассоциация работодателей

внеуличного транспорта России» (ОООП «АРВТ России»), ООО УК «Металлоинвест» совместно с СТИ НИТУ «МИСИС», Арктический и антарктический научно-исследовательский институт, Билайн, ПАО «ФосАгро», БФ «Система», компания «Свеза». Большинство партнеров конкурса являются обладателями статуса «Партнер национальных проектов России» за вклад в достижение национальных целей.

Больше информации по проекту и конкурсу вы можете найти на сайте [герои.наука.рф](http://герои.наука.рф).

### **Контакты для СМИ:**

Качармина Екатерина, руководитель по коммуникациям национального проекта «Наука и университеты», АНО «Национальные приоритеты», +7 962 966 7250,  
[e.kacharmina@nationalpriority.ru](mailto:e.kacharmina@nationalpriority.ru)

Колесникова Екатерина, менеджер по коммуникациям национального проекта «Наука и университеты», АНО «Национальные приоритеты», +7 913 506 3820,  
[e.kolesnikova@nationalpriority.ru](mailto:e.kolesnikova@nationalpriority.ru)